11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2009 13:38:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.08.2009 19:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180660/answer/180661




HeGombIas mprMech OKCalaTOB B MOYe He SIBJISIeTCS IaTojorued. Eciu eCTh COMHEHHUS,
oOpataiiTecs K HehpPOoIoTy s 0CMOTPa U 00CIIeNOBaHUS.



